

Новый костюм позволит понтонерам выйти сухими из воды

Отдельная понтонно-мостовая бригада центрального подчинения во Владимирской области первой в России получила новейшие бронекостюмы, защищающие как от воды, так и от пуль и осколков, сообщил Defence.ru

В состав комплекта входят водонепроницаемый комбинезон с сапогами, страховочный жилет с бронезащитой "Корсар-МП", защищающая от воды и ветра куртка, теплые куртка и брюки, две пары перчаток: спилковые рабочие и теплые полушерстяные. На случай холодов костюм снабжен утепляющей подстежкой.

Использование мембран позволило снизить вес снаряжение и улучшить его свойства. В сапоги вставлены металлические стельки и прочные носы, защищающие ноги от проколов и травм. К комбинезону сапоги приварены. В костюме проклеены швы, вставлены водостойкие молнии.

Страховочный жилет "Корсар" поддерживает понтонера на воде без использования надувных элементов и защищает от осколков и стрелкового оружия. На нем также закреплен поисковый сигнальный огонь, действие которого рассчитано на восемь часов.

Владимирские понтонеры получили более 400 комплектов нового снаряжения.

